
Přepis do školního sešitu 

v neděl_, v Chrudim_, bez sol_, v lahv_ch, slz_, 

les_ Šumav_, pohybovat těles_, mezi kol_, 

královstv_, dřív_, pod chodidl_, m_t se m_dl_ 

 

ČJ – PS str. 22/3 

 

M- do školního slovní úlohy (zápis, výpočet 

odpověď) 

 

1) Školník rozdělil 224 židlí do 8 tříd. Kolik židlí 

dal do každé třídy? Kolik lavic bude v každé 

třídě? 

2) Za balíček se 100 respirátory jsem zaplatila 

1150 Kč. Poštovné činilo 50 Kč. Kolik stál jeden 

respirátor? Kolik jsem ušetřila, když u nás v 

obchodě stojí jeden 15 Kč? 

 

 

 


